



Ρόδος, 29 Ιουλίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέα γέφυρα θα κατασκευαστεί στον ποταμό Γαδουρά από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

Το έργο, προϋπολογισμού 18.137.000 ευρώ, εντάσσεται και χρηματοδοτείται από το Περιφερειακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021 - 2027

Με απόφαση του περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργου Χατζημάρκου** εντάσσεται στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021-2027 η **«Κατασκευή νέου τεχνικού γεφύρωσης ποταμού Γαδουρά επί της Εθνικής Οδού Ρόδου - Λίνδου»**.

Η νέα γέφυρα θα είναι παράλληλη με την υφιστάμενη, που θα παραμείνει σε λειτουργία έως την ολοκλήρωση της νέας, ώστε να μη διαταραχτεί η κυκλοφορία στην Εθνική Οδό.

Το έργο, προϋπολογισμού και δημόσιας δαπάνης ύψους **18.137.000 ευρώ**, εντάσσεται στην Προτεραιότητα **«Βελτίωση της περιφερειακής προσβασιμότητας και ενίσχυση της κινητικότητας»** του Προγράμματος και συγχρηματοδοτείται από το **Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης**.

Αφορά στη βελτίωση της Εθνικής Οδού Ρόδου - Λίνδου (ΕΘ.Ο.95) με την κατασκευή νέου τεχνικού γεφύρωσης του ποταμού Γαδουρά. Η νέα γέφυρα κατασκευάζεται κατάντη της υφιστάμενης, είναι εννέα ανοιγμάτων, πλάτους 12,7μ. και συνολικού μήκους ~300μ. Για την καλύτερη προσαρμογή του νέου τεχνικού στην υφιστάμενη χάραξη, θα κατασκευαστεί νέα οδοποιία πριν και μετά τη νέα γέφυρα συνολικού μήκους ~1.150μ (575μ+575μ). Στην πράξη περιλαμβάνονται επίσης οι απαραίτητες απαλλοτριώσεις.

Ως ημερομηνία έναρξης της Πράξης ορίζεται η **1^η/10/2024** και λήξης η **30^η/6/2028**.

Δικαιούχος του έργου είναι η **Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου**.

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε για το έργο:

«Ο αγώνας για το αύριο των νησιών μας, στην Περιφέρεια μας είναι καθημερινός. Με μάχη σε όλα τα επίπεδα και σε όλες τις πτυχές και θεματικές ενότητες. Με σεβασμό στην ανάγκη συμπερίληψης και χωρίς δογματισμό, και ιδεολογικές εμμονές.

Στην Ρόδο, ένα νέο έργο βρήκε χρηματοδότηση και αυτό αφού προηγήθηκε δουλειά ετών για την προετοιμασία του.

Στη θέση του ποταμού Γαδουρά, στην Εθνική Οδό Ρόδου-Λίνδου, θα κατασκευαστεί μια νέα γέφυρα που με την ολοκλήρωση της θα αντικαταστήσει τη σημερινή. Για να μην διαταραχθεί η κυκλοφορία στην Εθνική Οδό, η Νέα Γέφυρα Γαδουρά θα κατασκευαστεί σε θέση παράλληλη με τη σημερινή που θα παραμείνει σε λειτουργία έως την ολοκλήρωση της νέας.

Μέσα από πόρους του ΕΣΠΑ 2021-2027 της Περιφέρειας μας, εξασφαλίστηκε η χρηματοδότηση της Νέας Γέφυρας Γαδουρά που ανέρχεται σε 18,13 εκ. ευρώ και το έργο περνά σύντομα στο στάδιο της δημοπράτησής του».